Privacyverklaring

Inleiding
Dr Piet Calcoen BV, 
Prudent Bolslaan 132, 1020 Laken, 
Ondernemingsnummer 1.014.589.811, 
hecht veel belang aan een veilige, transparante en vertrouwelijke verzameling en verwerking van uw persoonsgegevens. In het bijzonder wil ik de gegevens van patiënten beschermen tegen onder meer verlies, lekken, fouten, onterechte toegangen of onrechtmatige verwerkingen. Ik wil u door middel van deze privacyverklaring informeren over de verzameling en verwerking van uw persoonsgegevens. Ik vraag dat u deze privacyverklaring aandachtig leest, vermits deze essentiële informatie bevat over hoe uw persoonsgegevens worden verwerkt en waarvoor. Door het meedelen van uw persoonsgegevens verklaart u uitdrukkelijk kennis te hebben genomen van deze privacyverklaring en gaat u er eveneens uitdrukkelijk mee akkoord, alsook met de verwerking zelf.

Toepassingsgebied
Deze privacyverklaring heeft betrekking op alle diensten die door mij worden verstrekt en in het algemeen op alle activiteiten die ik uitvoer.

Verwerkingsverantwoordelijke en haar verbintenissen
Dr Piet Calcoen BV
Prudent Bolslaan 132, 1020 Laken, 
Ondernemingsnummer 1.014.589.811, 
is de verwerkingsverantwoordelijke van uw persoonsgegevens. Bij de verzameling en verwerking van uw persoonsgegevens respecteer ik de Belgische regelgeving inzake bescherming van persoonsgegevens, evenals de Algemene Verordening Gegevensbescherming van de Europese Unie (“GDPR”).

Persoonsgegevens
De volgende persoonsgegevens kunnen worden verwerkt: voor- en achternaam, geslacht, geboortedatum, geboorteplaats, adresgegevens, telefoonnummer, e-mailadres en bankrekeningnummer. In het kader van de therapeutische relatie worden ook persoonsgegevens met betrekking tot de gezondheid verwerkt. Ik wijs u er vriendelijk op dat u de verantwoordelijkheid draagt voor alle gegevens die u mij verstrekt en dat ik vertrouw op de juistheid ervan. Indien uw gegevens niet meer up-to-date zouden zijn, verzoek ik u me dit onmiddellijk te melden. U bent niet verplicht om uw persoonsgegevens mee te delen, maar u begrijpt dat het verlenen van bepaalde diensten of het samenwerken onmogelijk wordt wanneer u niet instemt met de verzameling en verwerking eraan.

Verwerkingsdoeleinden en rechtsgronden
In het kader van mijn dienstverlening en mijn activiteiten verzamel en verwerk ik persoonsgegevens van mijn patiënten (voor- en achternaam, geslacht, geboortedatum, geboorteplaats, adresgegevens, telefoonnummer, e-mailadres en bankrekeningnummer). Deze verwerking gebeurt met het oog op de vlotte en correcte totstandkoming en uitvoering van een overeenkomst met een patiënt (zoals agendabeheer en facturatie). De rechtsgronden zijn de uitvoering van de overeenkomst, het voldoen aan een wettelijke verplichting en de behartiging van gerechtvaardigde belangen van de verwerkingsverantwoordelijke. 
De verwerking van gezondheidsgegevens gebeurt in het kader van de uitvoering van de behandelingsovereenkomst met een patiënt. De rechtsgronden zijn de uitdrukkelijke toestemming van de betrokken patiënt en dat de verwerking noodzakelijk is voor doeleinden van preventieve of arbeidsgeneeskunde, voor de beoordeling van arbeidsgeschiktheid van de werknemer, medische diagnosen en het verstrekken van gezondheidszorg of sociale diensten of behandelingen.

Bewaartermijn gezondheidsgegevens
De Code van medische deontologie bepaalt dat de arts het patiëntendossier gedurende dertig jaar moet bewaren na het laatste contact met de patiënt. Daarna mag de arts de patiëntendossiers vernietigen. (cf. art. 24 Code van medische deontologie)

Uw rechten
In overeenstemming met en onder de voorwaarden van de Belgische privacywetgeving en de bepalingen van de Algemene Verordening Gegevensbescherming beschikt u over de volgende rechten:
– Recht op toegang en inzage: u heeft het recht om kosteloos kennis te nemen van de gegevens die ik over u heb en na te gaan waarvoor deze worden aangewend.
– Recht op rectificatie: u heeft het recht om rectificatie (verbetering) van uw onjuiste persoonsgegevens te verkrijgen, evenals om onvolledige persoonsgegevens te vervolledigen.
– Recht op gegevenswissing of -beperking: u heeft het recht om me te verzoeken uw persoonsgegevens te wissen of de verwerking ervan te beperken in de omstandigheden en onder de voorwaarden zoals bepaald door de Algemene Verordening Gegevensbescherming. Ik kan de gegevenswissing of -beperking weigeren van enige persoonsgegevens die voor mij noodzakelijk zijn voor het voldoen van een wettelijke verplichting, de uitvoering van de overeenkomst of het gerechtvaardigd belang van de verwerkingsverantwoordelijke, en dit zolang deze gegevens noodzakelijk zijn voor de doeleinden waarvoor zij zijn verzameld.

– Recht op overdraagbaarheid van gegevens: u heeft het recht de persoonsgegevens die u me heeft verstrekt, in een gestructureerde, gangbare en machineleesbare vorm te verkrijgen. U heeft het recht deze gegevens over te dragen aan een andere verantwoordelijke voor de verwerking.
– Recht van bezwaar: u heeft het recht bezwaar te maken tegen de verwerking van uw persoonsgegevens wegens ernstige en legitieme motieven. Gelieve er evenwel rekening mee te houden dat u zich niet kan verzetten tegen de verwerking van persoonsgegevens die voor mij noodzakelijk zijn voor het voldoen van een wettelijke verplichting, de uitvoering van de overeenkomst of het gerechtvaardigd belang van de verwerkingsverantwoordelijke, en dit zolang deze gegevens noodzakelijk zijn voor de doeleinden waarvoor zij werden verzameld.
– Recht van intrekking van de toestemming: Indien de verwerking van de persoonsgegevens is gebaseerd op de voorafgaande toestemming, beschikt u over het recht deze toestemming in te trekken. Deze persoonsgegevens zullen dan enkel nog verwerkt worden indien ik hiervoor over een andere rechtsgrond beschik.
– Automatische beslissingen en profilering: ik bevestig dat de verwerking van uw persoonsgegevens geen profilering omvat en dat u niet aan volledige geautomatiseerde beslissingen wordt onderworpen.
U kan voormelde rechten uitoefenen door u te wenden tot dr. Piet Calcoen (+32 472 30 26 38, pietcalcoen@hotmail.com).

Doorgifte aan derden
Persoonsgegevens die door mij worden verzameld, worden niet doorgegeven aan derden.

Toegang door derden
Ik verleen geen toegang tot uw persoonsgegevens aan derden. 

Technische en organisatorische maatregelen
Ik neem de nodige technische en organisatorische maatregelen om uw persoonsgegevens volgens een afdoend veiligheidsniveau te verwerken en deze te beschermen tegen vernietiging, verlies, vervalsing, wijziging, niet-toegestane toegang of kennisgeving per vergissing aan derden, evenals elke andere niet toegestane verwerking van deze gegevens. 

Nog vragen?
Indien u na het lezen van deze privacyverklaring verdere vragen of opmerkingen heeft met betrekking tot de verzameling en verwerking van uw persoonsgegevens, kan u contact opnemen met:
Dr. Piet Calcoen, Prudent Bolslaan 132, 1020 Laken, +32 472 30 26 38, pietcalcoen@hotmail.com
